Lycée secondaire DEVOIR DE CONTOLE Prof :Boubaker .H
F.Hachet N° | Niveau : 2°™ s,

Durée : 1H

- Exercice n° 1 (4pts)

2 . , 1 _ b+1
- 1/ Soit a et b deux réels tel que 0 < a < b donc % < %

- 2/L’ensemble des solutions de I'équation x(x —/3) = 7(x — V3)
ey 5 V3] ; *{m;v3}
- 3/ Si G le barycentre des points pondérées (A ;a) et (B ;4) alors :

a)AG=-"TAB b)AG=-L-4B c)4G =22L4B
a+p a+f a

- 4/ABCD un parallélogramme de centre | alors :
: a)AC = —241  b) AC =24l c) JAC = Al + CI
- Exercice n°2(8pts)

~ 1/ Résoudre dansR les équations suivantes :x?> + 2x — 1 =0
x?—4x+4=0 ; V3x—2=3
- 2/SoitA=x3—-27—(x—3)(x+1)etB =x3+3x*—4(x —1)(x + 3)
- a)Montrerque : 4 = (x —3)(x?> + 2x — 1)
et B=(x+3)(x*—4x+4)
b) Résoudre dans R les équations suivantes : A=0 et B=0

Exercice n°3(8pts)

" Dans un repere orthonormé (0,7,7) , on donne les points A(2 ;2) ,B(4 ;4)
,C(4;0) et D(6 ;2)

- 1/ Montrer que (C_A), C—D)) est base orthogonale de I’ensemble des vecteurs du
- plan .

- 2/ Montrer que le quadrilatere ABDC est un carr¢ .

- 3/ a) Construire les points F et K définies par AF = —24B et BK = %BD

c) Déterminer les coordonnées des points F et K dans le repére (C, CA, C—D>)
4/Déduire que les points C,F et K sont alignes

S5/Montrer que B est le barycentre des points ponderes (K ;2) et (D ;-3)

6/ Déterminer les coordonnes du point G barycentre des points (C ;1) et (A ;2)

dans la base (64), ﬁj)

Ahevoir.tn

ooz les miveau...

Tourbes les madi



